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S             N
)1-با توجه به شكل مقابل جهت ميدان مغناطيسي حاصل از آهنرباي ميله اي در نقطه A هم جهت با كدام بردار است؟
الف)                           ب)                  ج)                   د)
                                                                                                                                                   

	چرا قطب نما در راستاي شمال-جنوب زمين قرار مي گيرد؟
الف) به علت كروي بودن زمين                                         ب) وجود مواد نيكل و آهن در هسته سبب مي شوند.
ج) وجود جريان الكتريكي در آهنربا باعث مي شود.               د) وجود قطب هاي مغناطيسي زمين علت آن است.

	3-يك آهن و يك آهن رباي كه از نظر ظاهر كاملاً شبيه هم هستند در اختيار داريم. تنها با ملاحظه نيروي اين دو بر يكديگر درباره‌ي تشخيص آهن از آهنربا و تشخيص قطب هاي آهنربا كدام گزينه درست است؟
الف)آهنربا مشخص شده ولي قطب ها مشخص نمي شوند.              ب) آهنربا و قطب هايش مشخص مي شوند.
ج) نه آهنربا و نه قطب هايش مشخص نمي شوند.                         د) اظهار نظر واقعي امكان پذير نيست.

	4- در نظر بگيريد كه سيمي به طور افقي قرار دارد و جرياني از شرق به غرب از آن مي گذرد. نيروي الكترومغناطيسي كه ميدان مغناطيسي زمين بر آن وارد مي كند به كدام جهت است؟
الف) قائم رو به بالا                ب) افقي رو به شمال                 ج) قائم رو به پايين              د) افقي رو به جنوب

	5-به كمك خطوط نيروي مغناطيسي رسم شده مي توان:
الف)فقط جهت ميدان را تعيين كرد.                       ب) فقط اندازه ميدان را تعيين كرد .
ج)جهت و اندازه ميدان را تعيين كرد.                     د) خواص جسمي كه ميدان را ايجاد كرد معلوم كرد.

	6-كدام يك از مواد زير ميدان مغناطيسي را از خود عبور نمي دهد؟
الف) فولاد                ب) شيشه                   ج)مقوا                   د)پلاستيك

	7-خاصيت مغناطيسي القايي در آهن و فولاد به ترتيب از راست به چپ چگونه است؟
الف)دائمي- موقتي                      ب)موقتي- دائمي                ج)موقتي- موقتي                د)دائمي- دائمي

	8-كدام عبارت زير درست است؟
الف) بار الكتريكي ساكن ايجاد ميدان مغناطيسي مي نمايد.          ب) بار الكتريكي متحرك فقط ايجاد ميدان مغناطيسي مي نمايد.
ج)بار الكتريكي متحرك فقط ايجاد ميدان الكتريكي مي نمايد.      د)بار الكتريكي متحرك هم ميدان الكتريكي م هم ميدان مغناطيسي ايجاد مي نمايد.  

	9-كدام گزينه در مورد خواص مغناطيسي آهن و فولاد نادرست است؟
الف) شدت خاصيت مغناطيسي القايي در آهن بيشتر از فولاد است   ب)شدت خاصيت مغناطيسي القايي در فولاد بيشتر از آهن است
ج)شدت خاصيت مغناطيسي القايي در آهن موقتي اما در فولاد دائمي است              د)آهن و فولاد هر دو فرومغناطيس هستند

	10-كدام يك از مواد زير تحت اثر ميدان مغناطيسي قوي خاصيت مغناطيسي دارند؟
الف)آهن                         ب)آلومينيوم                         ج) نيكل                           د)فولاد                                                                                                                                        
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)11-از سيم پيچي كه داراي هسته‌ي آهني است مطابق شكل جريان I مي گذرد. دو انتهاي A و B  به ترتيب از راست به چپ به كدام قطب تبديل مي شوند؟
 (
+
)الف)S-N                ب)N-S                  ج)N-N                د)S-S



	12-راستاي حركت ذره‌ي بارداري با راستاي خطوط ميدان زاويه‌ي a را مي سازد. نيروي وارده از طرف ميدان بر اين ذره:
الف) با Sin a نسبت مستقيم دارد      ب)با Cos a نسبت مستقيم دارد        ج)به a بستگي ندارد       د) با tg a نسبت مستقيم دارد


	13-در يك ترانسفورماتور سيم پيچ اوليه 160 دور و سيم پيچ ثانويه 800 دور مي باشد.اگر شدت جريان اوليه2A باشد شدت جريان ثانويه چند آمپر است؟
الف)10            ب) 5/2               ج) 4/0            د)25/0

	14-منشاء تمامي ميدان هاي مغناطيسي:
الف)اتم هاي آهن است.      ب)آهن رباهاي دائمي هستند.     ج)دو قطبي هاي مغناطيسي هستند .   د)بارهاي الكتريكي متحرك هستند.


	15-خطوط ميدان مغناطيس خطوط بسته است « اين مطلب با كدام گزينه رابطه‌ي نزديك دارد»؟
الف) آهنرباي يك قطبي وجود ندارد.                           ب) نيرو در راستاي ميدان است.   
ج) نزديك آهنربا ميدان قوي است.                              د)ميدان مغناطيسي از همه مواد عبور مي كند.

	16-نيرويي كه بر يك ذره باردار متحرك در يك ميدان مغناطيسي وارد مي شود به كدام يك از عوامل زير بستگي ندارد؟
الف) بار الكتريكي ذره            ب) راستاي حركت ذره              ج) جرم ذره              د) شدت ميدان مغناطيسي

	17-خاصيت مغناطيسي در كدام يك از مواد زير بيشتر است؟
الف) پارا مغناطيس               ب) ديا مغناطيس                 ج) فرو مغناطيس             د) دي الكتريك

	18-در يك ميدان مغناطيسي بر كدام يك از ذرات زير نيرو وارد مي گردد؟
الف) الكترون ساكن              ب) الكترون متحرك              ج) پروتون ثابت              د) نوترون متحرك

	19-خاصيت مغناطسي در كدام يك از مواد زير قوي تر است؟
الف)آلومينيوم                    ب) آلياژ برنج                        ج) آهن خالص               د) فولاد

	[image: ]20-از سيم مستقيمي كه موازي محور yها مي باشد شدت جريان I مطابق شكل مي گذرد. اگر ميدان مغناطيسي عمود بر صفحه و به سمت خارج باشد نيروي وارد بر سيم به كدام جهت است؟
الف) هم جهت با محور yها                            ب) هم جهت با محور xها
ج) در خلاف جهت محور xها                         د) عمود بر صفحه‌ي كاغذ به سمت خارج
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